

БОЛШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОНА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВАДИМСКОГО ОБЛАСТИ

Трудящиеся Советского Союза! Смелее внедрять достижения науки, техники и передового опыта во все отрасли народного хозяйства! Повышайте производительность труда, улучшайте качество и снижайте себестоимость продукции! Экономьте сырье, топливо, материалы, электроэнергию!
(Из приказа ЦК ВКП(б) 11 мая 1952 г.)

Выполнять суточный график добычи торфа

На торфяных полях началось сезон добычи торфа. Машинные бригады торфопредприятия гонят по массивированному трубу сотни кубометров нового торфа. С багетно-электронных машин торфопредприятия «Гасинский бор» на полях сухих бесперерывным потоком укладывают ровные слои свежих торфяных карьеров.

Ровные слои торфа выкладываются поперекосной техникой, выводящей тяжелый ручной труд, значительно повышая производительность труда.

Коллективы добытчиков приравнивают обязательство охватываемости производственной цели всеми трудовыми усилиями, с первых же дней начала добычи принимают все меры к выполнению суточного графика.

У наших торфяников накоплен богатый трудовой опыт. В прошлом году на основе широкого развернувшегося социалистического соревнования, творческого инициативы сотни стахановцев, социалистический удар был выложен досконально. Важной задачей руководителей всех предприятий — организовать новый трудовой поход торфяников с первых же дней начала сезона, создать все производственные условия для стахановского труда на каждом карее, каждой точке развала.

Как показывают первые дни работы одно из крупнейших предприятий нашего района — Гусевское торфопредприятие сезон началось организованно. Предприятие в целом еще до конца не вошло в суточный график.

Плановое задание суточного развала в десятки гектаров не выполняется.

Из всех смей на карнах добыча идет лишь смей Кумашинского скога в опии из дней добычи в невыполнении сменного задания.

В числе основных причин, тормозящих успешное выполнение графика, является неадекватное техническое перевооружение. На точке развала № 1 (начальник

участка т. Степаненко) из-за неадекватности приотделанных карьерных вывозок получаются их частые развалы, в результате чего карна вынуждены простоять.

Успешным недостатком является также неподготовленность полей для развала формам. На многих из них вообще еще теперь привозится укладка вывозок до нужной высоты.

Часто выходят из строя массивированные трубы. На третьем производственном участке (начальник т. Яковов) от развала уступчатой цепи вылетела из строя машина на перекате картовых труб.

Особенно же нетерпимым следует отметить недостаточную подготовку и развернутое производственно-машинное сотрудничество. Заключаются отдельные договоры социалистического соревнования. На многих карнах и точках развала нет этих пикетов, их досок показателя.

Недостаточная работа проводится по широкому распространению ирригационных методов труда, таких как добычка вывозками об организации комплексного соревнования за автономно-машинно-электронный способ использования залежей, за увеличение содержания сухого вещества в гумусе, за совершенствование тарности при транспортировке до точек сжики.

Торфяной комитет (председатель т. Гари) не проявляет должной активности в организации социалистического соревнования.

Все эти и другие недостатки должны быть немедленно устранены.

Организация широкого социалистического соревнования, вовлечение в него каждого рабочего, решительной борьбой со всеми техническими нарушениями, торфяники должны добиться различной технической помощи работ, организовать работу предприятия по установлению графика.

Предмайское соревнование в странах народной демократии

Международный праздник — 1 Мая трудящиеся стран народной демократии встречают в обстановке большого политического и производственного подъема.

Со всех концов Чехословакии поступают сообщения о новых производственных успехах коллективов предприятий, транспорта и новостроек. Шахтеры карьера «Земанский мир» (Сенно-Чешского угольного бассейна) в честь 1 Мая уже добыли 60 тысяч тонн угля сверх плана. Замечательных успехов добиваются строители металлургического комбината в городе Копцево. В новом социалистическом городе Братислава тампаны сооружают десятки жилых домов, готовятся к пуску большой бетонной заводи.

С честью вступают германские шахты Мира болгарские трудящиеся. В ставропольском полупроизводственном заводе им. Герина Дмитрова на вахте Мира слетало свыше 90 процентов рабочих. Коллектив нехуже 12 апреля выполнял основное задание и работает сейчас в счет майской программы.

В Румынии на трудовую вахту в честь 1 Мая встали более миллиона рабочих. В Абэгии и предмайское социалистическое соревнование вяжущее все предприятия.

(ТАСС).

Новые успехи народного хозяйства СССР

С каждым годом разнаютс-ся и крепнут все отрасли социалистического народного хозяйства нашей страны.

Ирван свидетельством этого является недавно опубликованный в печати Союзного Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР за первый квартал 1952 года.

Крупный шаг вперед сделала советская промышленность, являющаяся основой непрерывного подъема всего нашего народного хозяйства. За первый квартал нынешнего года план производства валовой продукции выполнен в наем по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 15 процентов. Валовая продукция промышленности СССР в первом квартале 1952 года выросла по сравнению с первым кварталом прошлого года на 15 процентов. Удельно произведенный план производства предприятий черной и цветной металлургии, угольной промышленности, машиностроения и приборостроения, автомобильной и тракторной промышленности, быстрыми темпами развивается и другие отрасли промышленности. Важной чертой, характеризующей непрерывный рост советского народного хозяйства, является неизменный рост производительности труда. В первом квартале 1952 года производительность труда рабочих и служащих выросла по сравнению

с первым кварталом прошлого года на 10 процентов.

Новых достижений в хозяйственном и культурном строительстве добился трудящийся социалистический сельский хозяйств. Колхозы, МТС и совхозы страны в этом году приступили к машинному севу более подготовленными и вооруженными современной техникой, чем в прошлые годы. Это дало возможность произвести полевые работы в более ранние сроки и на более высоком уровне.

В колхозах и совхозах продолжается рост общественного животноводства. поголовье скота в колхозах и колпу первого квартала по сравнению с концом первого квартала 1951 года увеличилось: крупного рогатого скота — на 11 процентов, в том числе коров — на 14 процентов, свиней — на 23 процента, овец и коз — на 14 процентов, лошадей — на 8 процентов. На 35 процентов возросло поголовье птиц. Таких же значительных успехов добились и скотоводство и свиноводство.

Успехи, достигнутые в 1951 году в области промышленности и сельскохозяйственного производства, рост производительности труда и повышение эффективности производства создали условия для проведения с 1 апреля 1952 года нового — пятого по счету — снижения государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления.

(ТАСС).

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Станки 1952 года

Коллективы предприятий машиностроения ставропольского завода за три месяца нынешнего года 37 новых образцов высокопроизводительных металлорежущих и деревообрабатывающих станков, а также 8 оригинальных типов кузнечно-прессового оборудования.

Новинкой года является универсальная автоматическая линия.

выпущена заводом Красный пророкский имени А. И. Ефремова. На нем изготовлены симметричные арматурные круглые железобетонные колонны для строительства жилых домов. Весь производственный цикл занял только минут. Лишью обслуживали три человека.

(ТАСС).

Всена высокой агротехники

Колхозы Белоруссии засеяли ирными культурами первые 20 тысяч гектаров. Механизаторы в заборбах совершают срезы полевых работ. Если в прошлом году в среднем с каждого гектара убрали 10 тысяч головен, то теперь — 24 тысячи гектаров.

На полях работала большая масса машин, применяющих достижения агротехники и передового опыта. Пашадля высокопродуктивные сорта зерновых и техникой сил культур

увеличивается по сравнению с прошлым годом более чем в четыре раза. На 50 тысяч гектаров вносятся гравирующие удобрения, на 210 тысяч гектаров — привнесены бактериальные удобрения, на 50 тысяч гектаров осуществлены опашивание полей. Поместности сев ирнов производится по хорошо обработанной и удобренной заб.

(ТАСС).

О ТОВСЮДУ

Десятки тысяч сезонных рабочих ирской и повсей страны открываются в колхозах Азербайджана. Они обслуживают более тысячи гектаров.

На предприятиях министерства Бунажой и деревообрабатывающие в промышленности органи-

зовано изготовление рабочих ульев. В этом году колхозные пчеловоды получат 30 тысяч ульев, ульев 10 тысяч гектаров.

В колхозах и совхозах Грузии развивается особое челядерство — производство кабаровских, коньячных сортов винограда.

Началась выработка кирпича

На кирпичном заводе вот уже несколько дней идет выработка кирпича. 24 апреля смей Белоу вывезла 18 400 штук кирпича, что почти равно плановому суточному заданию.

В первых числах мая завод перешел на работу в три смены и начал обгон смей.

М Волков, директор завода.

Для подшефных колхозов

С началом весенних полевых работ промышленные предприятия города начинают свою помощь подшефным колхозам района.

Перечисленные партийные организации в каждую сельскохозяйственную бригаду направляют агитаторов.

В дни весеннего поля коллективы художественной самодеятельности участвуют перед колхозниками с концертами.

Трудовые организации организуют среди трудящихся сбор художественной литературы для подшефных сельских коллективов.



Ленинград. Пятилетки В. И. Ленину и Фрунзе. Председатели ТАСС.

Первому — достойную встречу

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Трудовые подарки резчиков стекла

Коллектив резного неха стекольного из Дзержинского, являя промышленные социалистические обязательства, борется за их выполнение.

Хороших показателей добились бригады т. Горюнова и Нарзулова, выполнявшие план десяти дней вперед на 124 процента, свыше технологических отдачи на полтора процента.

В индивидуальном социалистическом соревновании вперед шли резчики стекла т.т. Памылова, комсомолец Наситин и другие. Они дарят за счетку по полтора руб.

С. Качалин.

Двиамоделисты — первомайскому празднику

Авиамоделисты клуба им. Ленина деятельно готовятся к встрече первомайского праздника.

Вечерами в кружке бьются шумно, идет горячая работа. На столах строителей сложной авиации можно видеть бамбуковые рейки, бруски, дрели, столярный клей. Каждый старается сделать свою модель так, чтобы она была красивой и летала высоко и выше. Интересные модели готовят молодые конструкторы т.т. Колос, Тельский, Матвеев и другие.

Авиамоделист Г. Сыров делал 4 летальных модели, из них 2 девятидвигательные моторных. Одна его модель будет запущена на первомайской демонстрации.

Б. Яновков.

Опережая время

Коллектив Армурагского завода в этом году добился новых производственных успехов. За переключением мартовского плана заводу в третий раз присуждают Красное знамя Горкома ВКП(б) и горисполкома. Эту высокую награду восстанавливают на трудовые подвиги.

Незаво административные выходы досрочно почетный звания строителя Южно-Уральского и Северо-Уральского заводов. В ближайшее время в адрес завода сток коммунизма будет отправлена посольная партия народной армии. Сейчас коллектив нашего завода встал на предельно высокую ступеньку высту. В нелах и отделах вынырели лозунги

и плакаты, призывающие рабочих сознательно эту дату достоянием подаркам.

По-стахановски трудится в эти рабочие коммунистического неха. В аналогии социалистического соревнования здесь идут товарищи А. Смирнов, Г. Ионов, коммунист С. Павлов, И. Волков, выполняющие за счетку по три нормы. Они работают сейчас и стет 1953 года.

По две-две с половиной нормы в смену дают фрезеровщик М. Андрейчиков, сверлящий В. Чернов и товарищ А. Забавова.

И. Кузьмин,
секретарь партбюро Армурагского завода.

ЭКОНОМИ СЫРЬЕ

Вставая на предельную старожельную высту, мы коллектив обязались выполнить ларисский план на два дня раньше срока. Соревнуясь с товарищем Ю. Карачиной, свои нормы выработали и выполняю до 150 процентов.

Мы настоятельно боремся за экономию сырья. Только за март а сэкономили его на 185 руб. 4 к.

И. Федотова,
техника фабрики «Красный Профитер».



Туркменская ССР. На Амбалабской привально-танковой фабрике имени Дзержинского широко развернуто социалистическое соревнование. С начала года текстильщики из совхозно-колоний сырья дополнительно изготовили 65 тысяч метров ткани.

На фото: мастер привального цеха А. А. Пугачев (справа) объясняет рабочему Яхсану Армурагскому.

С. Фомин, И. Ситникова.

Сбережем леса от пожаров

Наша советская страна самая богатая лесом. Находясь, занимаемая лесом, превышает у нас один миллион га, что составляет одну треть лесов земного шара.

Значение леса огромно. Туризм представляет себе такую область народного хозяйства, которую было бы обидно без прессы.

Лес имеет также исключительно важное санитарно-гигиеническое значение, особенно вблизи крупных городов, промышленных центров. Он служит источником чистого воздуха, местом жарового отдыха трущадных.

Леса вечно нужно оберегать от гибели, а главным образом от пожаров, основными причина которых — неосторожные обращения с огнем, несоблюдение правил пожарной безопасности. Эти правила часто нарушаются лесовладельцами, которые после рубки леса не отчищают лесов от захламленности. Особенно нерадиво относятся к уборке порубочных остатков в денных трущадных лесов, горят и другие лесовладельческие организации.

В черге городской зеленой зоны и рядом расположенных лесов государственного фонда, вопреки всем приказам и распоряжениям городского Совета депутатов трудящихся, безнаказанно свалываются валежные нечистоты и мусор, вывозимые из города.

Руководители предприятий и учреждений города не считаются с тем, что этим наносится огромный вред. Прямое дело состоит в опасности возникновения пожара в складываемых валегах леса, а второе — нечистоты заражают воздух и способствуют распространению различных заболеваний.

Особенно заметно нарушение права санитарного благоустройства сейчас — в дни весенней отчистки города. На свалке нечистот в черге зеленой городской зоны отменены автоматическими различными организациями, а в непосредственном выхлопном из привозимых валегах не вымыслили.

А. Брютин,
лесничий Гусевского лесничества.

Озеленение рабочих поселков

Большая работа по озеленению рабочих поселков предстоит выполнять коллективу являнию коммунального отдела стекольного им. Дзержинского.

Весной этого года намечается озеленить посюлок «Красный Октябрь».

Привлекается высадить более 1.000 деревьев-саженцев.

В озеленении поселков активное участие должны принять жители поселков.

В. Рождественский.

По следам неопубликованных писем

Селькор сообщил в редакцию о нарушении Устава сельхозартели при приеме колхоз им. Буденного.

Исполком райсовета, которому была послана копия письма селькора, сообщил реак-

ции, что все факты подтверждены.

Материал проверки опубликован на расширенном заседании правления колхоза. Предложено селькору работникам провешать перерасчет с членами колхоза

тительные организации перерывов колхозов и МТС нашего района успешно претворяют в жизнь это указание товарища Сталина.

Партийная организация колхоза «Буденный», где секретарем т. Гусев, много внимания партийно-политической работе среди колхозников. Там создан работоспособный агитательский, каждый агитатор имеет конкретное задание и отчитывается регулярно о его выполнении перед парторганизацией. Партбюро регулярно собирает агитаторов на семинары, темам партия т. Гусев, Горюков и другие сами являются агитаторами и часто выступают перед колхозниками с лекциями и докладами по вопросам текущей политики. Также хорошо работает агитатор Кушна, Завидова, Шкапина, Коробова, Иванова, Уамби, Арубов и другие. Все агитаторы обеспечены газеткой агитатора.

В колхозе хорошо организована наглядная агитация. Партийная организация много уделяет внимания культурно-просветительной работе среди колхозников. В колхозном клубе регулярно демонстрируются кинокартинки, часто выступают

художественные самодеятельности.

Колхозники, чувствуя заботу о их быте, культурном образовании, о повышении их политического уровня, стараются сами себя на то, чтобы колхоз стал еще богаче, а колхозники еще выкатнее. Вот почему в сельхозартели «Буденный» достигнутые успехи имеют не только прочную основу. Здесь нет ни одного человека, не работающего на весенней сево, о недостатке кормов и низкой продуктивности животноводства.

Следует отметить хорошую работу механизаторов Гусевского МТС в 1952 году. Партийная организация продумала и целесообразно строила и проводила все партийно-политическую работу среди механизаторов, правильно организовала социалистическое соревнование и показ лучших людей, достигших высоких показателей в работе. Стенная газета наглядно агитация, передающие красные идеи и энтузиазм, досконально знает все это было средством мобилизации масс на успешное выполнение работы среди сельхозколхозников и механизаторов. И результаты на замедили

Партийная организация и ее роль на весеннем севе

Уже давно многие области и новые республики нашей страны. Годы успешно ведут весенний сев. Скоро в этот ответственный период вступят колхозы и МТС Юно-Хрустального района.

Важнейшим заданием постановления ЦК КПСЗ в 1952 году перед нашими колхозами. Гусевские колхозники, работники МТС и специалисты сельского хозяйства в соревновании с колхозниками Юно-Хрустального района выйдут на сев так же обязательно, выделение которых позволяет добиться резкого улучшения организационно-хозяйственного состояния сельхозартели и значительного повышения стоимости колхозного труда.

Вот некоторые пункты из этих социалистических обязательств.

1. Получать урожай в объеме гектара, свыше или 12,5 центнера, гектара 11 центнера, картофеля 150 центнера, севы многолетних трав + 24 центнера. Для этого колхозам обязались изготовить и вывезти

на поля местных удобренных более 150 тысяч тонн, в том числе 85,000 тонн навоза и 35,000 тонн торфа.

2. Заняться лесовосстановительными работами в лесных культурах в течение агитационного срока, в том числе колхозов в 7 дней, дня в 5 дней, картофеля в 10 дней.

Решение этих задач потребует от всех трущадского сельского хозяйства нашего района огромного напряжения в работе. В связи с этим перед партийными организациями колхозов, МТС, перед сельскими территориальными партияными организациями встал необходимость коренной перестройки всей партийной работы так, чтобы обеспечить безусловное выполнение социалистических обязательств. Партийные организации колхозов, МТС и сельсоветов прежде всего должны поднять уровень агитационно-

массовой работы среди колхозников и работников машинно-тракторных станций. Для этого партийные организации должны перестроить состав агитаторов, пополнить агитательский работоспособными товарищами. До начала весеннего сева нужно провести с агитаторами семинары, на которых подробно обучить тех и задать агитаторов на весеннем севе, наметить конкретные мероприятия, направленные на коренное улучшение всей политической работы среди трущадского сельского хозяйства.

С этой целью райком ВКП(б) решил провести во всех колхозах агитационные семинары агитаторов. Руководителями этих семинаров бюро райкома утвердил ответственных работников района во главе с секретарем райкома ВКП(б).

Товарищ Сталин учит нас, что только те хозяйственные успехи прочны, которые достигаются в результате хороши поставленной политики-воспитательной работы среди трущадных масс. Пар-

Фронт полевых работ расширяется

Колхозники сельхозартели им. Молотова организованно участвуют в полевых работах по покормке овец.

В первые дни в четвертой бригаде Я. Муромов был покормщиком овец на 18 гектарах.

Бригадир М. Г. Комаров умело организует работу своей бригады, подготовил заранее все необходимое для бесперебойной работы.

Агитатор М. К. Халадин, макушку выкола по покормке овец, провел с колхозниками беседу о важности проведения работ по покормке овец.

Еще не совсем с полем полностью свет, а в четвертой и пятой бригадах колхоза «Освобожденный труд», Григорьевского сельхозартели приступили к покормке овец.

Первыми начали покормочные работы колхозники из бригады комсомола Владимира Гусовой.

Работы по уходу за овцами в колхозе строятся Выступил «бонус» исток», мобилизуя членов бригады на соревнования.

Развернувшись работа по покормке овец и в последующий бригаде И. В. Покосов и А. Шобкин. На покормку вышли колхозники Ф. И. Бонков, Е. М. Смирнов, А. Т. Шапов, Е. П. Чув.

За первую неделю в колхозе им. Молотова произведена покормка овец в количестве 36 тысяч овец на площади в 83 гектара.

И. Момыков.

Бригады комсомола Владимира Гусовой.

За первый день колхозники, соблюдая правила агротехники, покормили несколько гектаров овец.

В. Демидова, уступай агроном.

ПОКАЗАТЕЛИ

Среднеколхозного соревнования колхозов Гусь-Хрустального района в подготовке и весеннему сезону и покормке овец на 20 апреля 1952 года (в процентах)

Наименование колхозов	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец	Покормка овец
«Полесье»*	106	155,7	100	37,8	107,5	4,9	5,8		
Им. Дзержинского	41,6	27,1	106,7	49,9	124	8,8			
«Красный коммунизм»*	20,3	110	85,1	102,3	29	100			
Им. Свердлова	18,9	33,8	70,5	44,6	28,9				
Им. Фрунзе	14,2	60,0	126,7	56,9	99,2	0,1			
Им. Кавказа	10,0	24,1	49,1	27,2	27,2	20,2			
«Косовый Профиант»*	10,0	24,1	49,1	15,2	24,5	4,1			
Им. Мичурина	8,6	29,1	66,8	40,3	24,3	27,7			
Им. Сталина	8,0	60,0	100,0	27,2	27,2	1,3			
«Освобожденный труд»*	7,5	10,9	70,0	24,3	22,9				
Им. Ворошилова	5,2	31,5	152,7	70,0	24,0				
Им. Суворова	1,1	18,8	92,8	12,0	12,0	45,7			
Им. М. Горького	—	76,9	72,6	28,7	38,9	0,1			
Им. Сталина	—	21,9	49,4	20,0	23,8	18,3			
Им. Кавказа	—	21,9	49,4	20,0	23,8	7,5			
Им. Буденного	—	15,1	90,4	46,5	25,6	6,2			
«Земля Навица»*	—	12,1	63,4	29,6	20,7	2,3			

сказаться. С последнего момента в области Гусьевской МТС неуловимо поднимался вверх и добился успешного решения поставленной задачи. Она до конца выполняла план работ по тракторам и в соревнованиях механизаторов области заняла одно из первых мест. Это побуждало работников Гусьевской МТС увидеть нас в том, что при бригадах трудом руководит организация колхозов нашего района и на этой основе поднять жизненный уровень колхозников, партийные организации колхозов, МТС и сельсоветов колхозов как следует поставить партийный контроль над хозяйственной деятельностью.

Положительный опыт в этом отношении имеет партия в области колхозов. Пусть в коммунисты. В практику работы этой парторганизации все больше и больше вносится порядок, работа проводится, колхозы, бригады завед. фермы отчитываются на общ. партийном собрании о своей работе

и о выполнении ими планов, принятых партийными решениями. Для примера можно взять бригаду за уборкой. Несмотря на этот вопрос был предметом горячего обсуждения на партийном собрании, как намечалось в дальнейшем мероприятии по усилению технической помощи колхозам, тогда, когда райкомы и местные узды партийных организаций систематически контролируют на партийном собрании все работы, которые намечались в дальнейшем. Колхоз на заготовку уборочной земли в районе и ему ввернуло переключиться. Красное село несколько районов и района ВКП(б).

Партийная организация колхоза им. Дзержинского много трудов жителями областного центра стоят на повестке дня партийных собраний. Партийная организация поставила перед собой задачу — нарядить работников государственного плана по ликвидации, что в дальнейшем является условием сохранения общественного поголовья, которая бы позволила добиться высокой продуктивности овец.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Молодых колхозников, механизаторов и специалистов сельхоз хозяйства Гусь-Хрустального района на 1952 год

Воодушевленные неустанной заботой большевистской партии, советского правительства, школы и учителя И. В. Сталина, советский народ осуществляет по коллективному плану программу строительства коммунистического общества в нашей стране.

Вместе со всем советским народом молодые колхозники и механизаторы борются за трудовой рассвет нашей Родины, за увеличение урожая по всем видам, прилагая все силы и тому, чтобы в 1952 году сделать новый большой шаг по пути поэтама сельского хозяйства, добиться значительного повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур, быстрого увеличения общественного производства.

Мы, молодые колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства Гусь-Хрустального района, вместе со всем советским народом полны решимости внести новую и лучшую лепту в строительство коммунизма в нашей стране, а увеличение урожая нашей Родины. Мы решим путем социалистического соревнования добиться рекордного урожая всех отраслей сельскохозяйственного производства в колхозах, для чего берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Получить в 1952 году урожай с одного гектара зерновых культур 13,5 центнера, в том числе: овсяной ржи 13,6 центнера, гречихи — 11,5 центнера, овса — 12,6 центнера, ярибобовых — 11,3 центнера, картофеля — 15,5 центнера, кормовых культур — 15,5 центнера, кормовых культур — 15,5 центнера, льна волокна — 4,2 центнера, семян многолетних трав — 24,3 центнера.

Мы обязуемся взять нефть над семенными участками колхозов и получить урожай зерновых с одного гектара 17 центнеров, картофеля — 12 центнеров, овощей — 12 центнеров, чтобы колхозы были полностью обеспечены своими семенными фондами.

2. Закончить посев всех видов культур в лучшие агроэкономические сроки, а именно: колхозов в 7 дней, льна — в 5 дней, картофеля — в 9 дней.

3. Провести раннее весеннее боронование в 3—5 дней и культивацию на площади 4 605 га. Новым чистых паров закончить не позднее первого июля и обеспечить их содержание в чистом виде. Работать

весной провести боронование и покормку овец на 3 500 га.

4. По машинно-тракторным станциям: повысить урожайность зерновых с одного га до 13 центнеров, выработать за каждый 15-ти дневной период не менее 500 га, весенний севооборот в 1 гектаре площадью горючего не менее 200 килограммов на трактор. Снизить себестоимость обработки одного гектара пашни на 2 рубля. Всесторонне повысить свои технические знания.

5. Развивать общественное животноводство, давать прирост по лопухам на 12 процентов, по крупному рогатому скоту на 28 процентов, по свиньям — 33,1 процента, по ошам — 39 процентов, по птице — 65 процентов.

6. Давать прирост ягнят поголовья и добывать годового ягнота колхозника на ягнотном 100 локот: текут — 35,1 центнер, ягнот — 110 центнер, поросат — 1 200 центнер. Полностью сохранить имеющиеся поголовья овец и птицы на фермах колхозов, резко улучшить уход, содержание продуктивного рогатого скота.

7. Добиться в 1952 году наков молока на одну фуражную корову не менее 1 600 килограммов, для чего переимен не менее 60 процентов поголовья коров на осенний и зимний сток. Улучшить воспроизводство и ветеринарный уход скота, механизаторов, организовать и обеспечить бесплатную работу торговых и зоотехнических курсов для работников ферм и полей.

8. Добиться на более высокий уровень агитационно-просветительскую и культурно-просветительскую работу среди колхозников через избачитальные клубы, краевые ульяны, кино и улучшение радиофикации.

Мы, молодые колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства Гусь-Хрустального района, принимаем на себя социалистические обязательства, признаем всех молодых колхозников, механизаторов и специалистов сельского хозяйства района и обязуемся их поддержать, содействовать на успешное выполнение поставленных в социалистических обязательствах задач.

Социалистические обязательства принимаю на себя: молодые колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства Гусь-Хрустального района 16 апреля 1952 года.

разработать и реализовать социалистические обязательства, быстрее завершить покормку овец, закончить ремонт сельскохозяйственных орудий и трансмиссионных средств, полностью укомплектовать тракторные бригады машинно-тракторными парками, закончить в колхозах достаточное количество горючих и смазочных материалов.

9. В течение весеннего сезона широко развернуть общественное соревнование среди колхозников и механизаторов так, чтобы на всех сельскохозяйственных работах выполнялись и перевыполнялись данные нормы выработки. Секретарям партийных организаций так надо организовать работу агитаторов на весеннем сево, чтобы каждый из них брал на себя участие не менее двух — трех раз в неделю и проводил бы с колхозниками воспитательную работу по заранее составленному плану.

10. Необходимо в первую очередь собрать агитаторов, организовать их работу и давать новую задание на следующую пятидневку.

Следует добиться хорошей работы по ликвидации агитации среди и сельских жителей. Секретари партийных организаций должны проверить состав

районской и райдетской организации, выявить и реализовать социалистические задачи, а «мозаик» с тех, кто не оправдал этих поручений товарищей, заменить другими людьми, способными наладить работу с точки зрения коммунистическом полевых работ. Снизить затраты колхозов на содержание пашни регулярно осматривать борозды за высокой урожай 1952 года.

Партийные организации МТС надо перестроить всю свою работу с учетом летних особенностей, чтобы коммунистическим работникам по тракторным отделениям, которые обслуживают колхозы. Надо в тех отделах, где есть возможность, создать партийные или партийно-коммунистические клубы коммунистическим и осуществлять партийное влияние на работу тракторных отделов, выделить в каждом отделе агитаторов, хорошо бы простимулировать и сделать за работ.

Правильное, оперативное руководство является задачей коммунистическим работникам организации, чтобы поднять производственную инициативу колхозников и механизаторов, добиться перевыполнения государственного плана по ликвидации коммунистических задач.

Полностью и качественно выполнить план по сбору и отгрузке металлолома

Народно-хозяйственным планом на 1952 год предусмотрено значительное увеличение заготовки и поставки металлолома заводам металлургической промышленности.

Металлический лом в производстве сталей и чугуна является основным сырьем. На металлургические заводы отходят работы крупные металлургические заводы — домны, мартеновские и электроплавильные печи и агрегаты.

Государственным общесоюзным стандартом на металлургические отходы установлен следующий принцип по его сбору, хранению, переработке и отгрузке.

По условиям руководители по исполнению этих принципов. На отработанном в прошлом году скопленном ил. Державского металлургического завода по причине неборозачетности, до 850 тонн его заводом — потребителем не было принято.

Везде там тоны не принято лома, отправленного Армагурским заводом.

Ввиду отсутствия разностальной работы среди сборщиков металлоломного лома и бесконтрольности допускаются смешивание цветных и черных металлоломов, смешивание стальной стружки с чугунной и т.д.

На фабрике «Уральский Флюитер» сделано все для строго соблюдения инструкции — по пелам и отгемм выданы ответственные лица за сбор и хранение металлолома.

Переводники по сбору металлолома

В месячные по сбору металлоломных отходов среди металлургов нашего города хорошие результаты добился коллектив треста «Техсудострой». Строитель собрал 10 тонн металлолома вместо 4 тонн по плану.

В странах капитала

„Американцы, убирайтесь домой!“

Недавно в итальянском городе Неаполе вспыхнула массовая антиядерическая демонстрация студентов и молодежи. На два дня университета была вынесена боковая стена с надписью: «Мы американцы из Италии!».

Студенты вторично выдвинули требования к американским офицерам. Власти учинили жестокую расправу с можащими студентами. В результате их отгемы бойкотские. Сто студентов было ранено, четверть — арестовано.

В конце марта трудящиеся города Пизы провели всеобщую забастовку протеста против решения властей французского военного округа о передаче американским оккупационным войскам воевой базы прибрежной зоны между городами Пиза и Ливорно. Но ирра забастовочные трудящиеся организовали демонстрацию, требуя отмена этого решения. Намекая на возможную демонстрацию, дуться в ход саботажные тамы. Но репрессивные меры власти усмирили гнев народа. Население оккупационных американцев привлекших городов — Ливорно, Пиза,



Гитовец к осуществлению дьявольской агрессии в бассейне Тихого океана, американские империалисты проводят программу перевооружения Японии. Под видом поимки озерного перелетного журавля в Японии воссоздается армия. Резервный полицейский корпус вооружен автоматическими, танками. Предназначается, что корпус научат на вооружение армянские жалкие и зенитные орудия. В ближайшие время начнется доставка его численность до 300 тысяч человек. Ассигнованы на корпус по сравнению с бюджетом прошлого года увеличены в 7 раз.

На снимке: солдаты поимки озерного журавля. Прессбюро ТАСС.

Торговля детьми в Японии

За второе полугодие 1951 года в Японии были зарегистрированы 658 случаев продажи детей. Продажи своих детей, главным образом, крестьян, а также подневные работы, но именьше работ.

Рост забастовочного движения в странах капитала

За последнее время наблюдался резкий рост забастовочного движения в капиталистических странах. Трудящиеся удерживают борьбу против антинародной политики правых кругов, против невыносимых условий жизни, против вооружения и, несомненно, бремя налогов.

5 апреля 18 апреля была проведена всеобщая забастовка протеста против реакционной политики правительства. В ней приняла участие 12 миллионов трудящихся, объявивших стачку, насчитывающих восемьсот тысяч человек. Остановились сотни предприятий,

прозвонили! Недавно, например, Сен собрались на митинг протеста против стачки в порту дух американских империалистов в промиссии погрузки военных грузов. Митинг состоялся вопреки запрету американских оккупационных властей. В городе Ист-Бриджла тысяча делегатов из двенадцати штатов и десяти стран выразили решительный протест против строительства во Франции атомной электростанции. В всеобщем выступлении вышло во Франции 40 миллионов американских капиталистов французского рабочего Альфреда Гауда в городе Мезан. Это выступление не стше бастовало здесь и величествен. Формулою к американским оккупантам.

Сейчас смотрят на стремление улучшить оккупационную политику, ширится движение против реакционной политики. Заключены мирные договоры и вышло оккупационных войск из Западной Германии здесь и величествен. Формулою к американским оккупантам.

Сейчас смотрят на стремление улучшить оккупационную политику, ширится движение против реакционной политики. Заключены мирные договоры и вышло оккупационных войск из Западной Германии здесь и величествен. Формулою к американским оккупантам.

Сейчас смотрят на стремление улучшить оккупационную политику, ширится движение против реакционной политики. Заключены мирные договоры и вышло оккупационных войск из Западной Германии здесь и величествен. Формулою к американским оккупантам.

События в Корее

С 17 по 23 апреля соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев вели оборонительные бои, в ходе которых уничтожили в живой силе и технике.

Сбито 39 самолетов противника. Часта береговой обороны уничтожила два и нанесла серьезные повреждения большому острову вблизи восточного побережья.

Забота о детях в демократической Республике Вьетнам

Правительство демократической республики Вьетнам, несмотря на трудности военного времени проявляет большую заботу о молодом поколении. В настоящее время в республике имеется 500 родильных домов. В родильных отделениях бесплатно детским консультантам. На предпринятых и в детских создали детские сады.

Обучение в школах всех ступеней — бесплатное. В настоящее время 90 процентов молодежи обучаются в возрасте до 16 лет — грамоты. Число школ и учащихся в республике непрерывно возрастает.

Канадская газета о торговом политике США

ОТТАВА, 23 апреля. Выходящая в Монреале газета «Стар» пишет, что наряду с отказом Соединенных Штатов соблюдать соглашение о тарифах и торговле в связи с экономическим трудностями в американском конгрессе все усиливается протекционистские тенденции против иностранного импорта в Соединенные Штаты. Это приводит к тому, что европейские страны вынуждены искать выход из положения, что ведет к необходимости оказания американской помощи иностранным государствам в течение бесконечно долгого времени.

Положение в Тунизе

ПАРИЖ, 23 апреля. (ТАСС). Как сообщает газета «Олимпик», в течение последних 48 часов население города Туниса было вынуждено покинуть город. Премьер-министр маринистского правительства Гагхуа. Пошлины грубо разогнали демонстрантов и провозглашали демонстрацию. В Оусе арестованы забастовка студентов, вытесняются в кювие марта этого года.

Редатор С. И. СОКОЛОВ.

Гусевской убойной пущей Восточного массового движения принимается в виде грабля на убой и переработку скот с преданием усуд транспорт.

В. Боровский.

1—3 Дирекция.